BK S:t Erik
Onsdagsbridgen HCP/Scratch 2021-02-17

Partavling, 12 bord, 24 par.

Antal brickor: 24. Medel: 264.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 72 3121 59.11 Karin Ekhammar - Per Stahre 54543 52847 BK S:t Erik
2 7 311.4 58.97 Borje Larsson - Maj-Lis Larsson 85520 26293 BK S:tErik
3 9 305.1 57.79 MiAndrén - Mats Leander 90168 49370 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
4 75 3019 57.18 Lennart Jansson - Ulla Selander 55632 61726 BK S:tErik
5 5 300.7 56.95 Rolf Lowenborg - Birgitta S6derbergh 57167 57168 BK Alert
6 2 294.8 55.84 Ingvar Wistrom - Walter Kego 55396 55397 BK S:tErik
7 10 283.0 53.60 Ann-Britt Carlén - Birger Bogstag 88227 53063 BK S:tErik
8 69 282.8 53.55 Bjorn Nordlander - Christian Wiechel 47930 88390 BK S:tErik
9 1 273.2 51.74 Jolanta Abrigo - Susan Kalman Karlsson 60153 93880 BK S:tErik
10 80 269.4 51.03 BarbaraLane - Olle Fahlén 52559 30826 BK S:t Erik
11 74 268.5 50.86 Ewa Ryman - Goran Ryman 50717 21622 BK S:tErik
12 71 266.6  50.50 Yvonne Dyrefors - Michael Jungstedt 4609 9100 BK S:tErik
13 77 265.0 50.18 Nils Ahlén - Birgitta Alandh 3946 1908 BK S:tErik - BK Tva Ess
14 76 264.8 50.14 Anders d'Aquino - Ake Falkunge 21174 9025 BK S:tErik
15 73 258.2 48.90 Sigbritt Israelson - Anita Deckel 33947 43447 BK S:tErik
16 8 256.8 48.64 Yvonne Flodgvist - Johnny Ostberg 14805 2051 BK S:tErik - Gavle BK
17 78 246.7 46.72 Peter Flodqgvist - Bjarne Stub-Hansen 14778 14284 BK Online - BK S:t Erik
18 12 2429  46.00 Caroline Tesch - Anders Hellstrom 80715 83725 BK S:tErik
19 6 240.6 45.56 Dick Everskog - Bjorn Hallman 87993 79682 BK S:tErik
20 4 236.3 44.76 Paul Grengel - Inger Gerle 47220 39792 BK S:tErik
21 79 230.4  43.63 Anki Landarv - Michael Hagelin 65028 62052 BK S:tErik
22 3 224.1  42.45 Asa Trollborg - Eva Menzing 61414 57693 BK S:tErik
23 70 212.4  40.23 Ola Rimstedt - Anne-Marie Lundberg 88183 80422 Harplinge BK - Djursholms GKBK
24 11 188.3 35.66 Lennart Eriksson - Jan Larsson 9020 5220 BK S:tErik
1 s E7 Basta kontrakt 2 4 Kn94 Basta kontrakt 3 4 E63 Basta kontrakt
Nord v EKn82 4v N =420 Ost vE104 44 S =620 Syd vD 3NT SD-1-100
Ingen + EDKn9 NS + E95 ov + DKn984
#Kn83 & ¢ v & NT #EKD5 & ¢ v & NT 10983 & ¢ v & NT
4D642 4983 N 8 8 108 9 43 4 KD52 N8 8 7 109 4Kn984 &D2 N6 8367
v10 vD763 S 8 8 108 9 v8763  vKD52 S 88 7 109 v K32 v1098765 S 6 8 2 6 8
+8764 ¢ K105 053343 +KD763 ¢Kn 0356 33 ¢ EK652 ¢ - 075965
#E1096 #K54 V53353 #1043  #Kn982 V35633 *E #DKn742 V759675
& KKn105 4 E10876 4 K1075
v K954 v Kn9 v EKn4
¢ 32 +10842 41073
#D72 *76 #K65
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 79 3NN+1 v6 430 220 00| 5 76 3¢DO-4 &A 800 220 00| 2 79 4v0O-2 a5 200 220 0.0
5 76 4v N= +5 420 180 40| 3 78 2NN+2 vK 180 200 20|69 12 2¢ V-1 vQ 100 19.0 3.0
71 10 4v N= +5 420 18.0 4.0|11 70 24 S+2 +K 170 180 40|75 6 3vO-1 a7 100 19.0 3.0
74 7 4v N= *4 420 180 40|80 1 INO-3 46 150 160 6.0| 3 78 la V= vQ -80 150 7.0
69 12 3NS= +6 400 140 80| 4 77 24 S+1 v8 140 13.0 9.0|80 1 1la V= &T -80 150 7.0
3 78 4vyN-1 49 -50 6.0 16.0|75 6 24 S+1 &T 140 13.0 9.0|74 7 1aV+1l &T -110 12.0 10.0
4 77 4v N-1 *4 -50 6.0 16.0|74 7 2NN= L 1] 120 10.0 12.0| 9 72 1a V+2 vQ -140 10.0 12.0
9 72 4vyN-1 49 -50 6.0 16.0(73 8 24 N= ¢J 110 80 14.0| 4 77 24 N-3 *Q -150 8.0 14.0
11 70 4v N-1 *4 -50 6.0 16.0| 2 79 2NO-1 a A 50 6.0 16.0|71 10 3v O+1 &5 -170 6.0 16.0
73 8 4v N-1 43 -50 6.0 16.0| 9 72 44 S-1 +K -100 3.0 19.0{11 70 2v O+3 &6 -200 4.0 18.0
75 6 4v N-1 49 -50 6.0 16.0(69 12 44 S-1 ¢J -100 30 19.0| 576 4v 0= +3 -620 2.0 20.0
80 1 4v N-1 49 -50 6.0 16.0|71 10 2v O= s A -110 0.0 220(|73 8 4v O+1 &5 -650 0.0 22.0
4 #9643 Bésta kontrakt 5 4 8743 Bésta kontrakt 6 & EK75 Bésta kontrakt
Vast v 9875 44 V =-620 Nord v6 44 N D -1-200 Ost v 832 4v S =420
Alla +D1043 NS + 1084 ov * K2
*6 & ¢ v & NT #DKn876 & ¢ v & NT #EKNn102 & ¢ v & NT
4~ E87 4 KDKn10 N3 7224 4 D6 s E2 N7 4393 4Kn842 D106 N9 6 107 8
v D43 v EKKn10 S37224 vEK932 v854 S7 4393 vD74 v K6 S 9 6 107 8
+Kn 4982 O 106 10108 + D62 ¢ KKn953 O6 7 103 8 ¢ED7  ¢109863 046 365
#EKN9853 #72 V 106 10108 %952 #K103 V57836 #876 #K93 V46364
452 & KKn1095 493
v 62 v DKn107 v EKn1095
+ EK765 ¢ E7 ¢ Kn54
#KD104 &E4 #D54
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
72 11 3NO-1 +5 100 21.0 10| 5 77 4vDV-2 #Q 300 21.0 10| 6 76 4v N= +3 420 200 20
80 2 4vO0O-1 *A 100 210 10|75 8 4vyDV-2 a7 300 210 10|70 69 4y N= *T 420 200 20
12 71 34 0+1 +A -130 18.0 4.0|10 73 34 S+1 vA 170 180 40|74 9 4vy N= +8 420 200 20
4 78 3v O+2 +A -200 160 6.0| 1 7 4v V-2 48 100 13.0 9.0| 3 79 2¢v N+2 3 170 13.0 9.0
1 7 4v 0= *A -620 12.0 10.0| 4 78 4v V-2 46 100 13.0 90| 4 78 2¢v N+2 T 170 13.0 9.0
379 4v0= ¢ A -620 12.0 10.0|72 11 4v V-2 a4 100 13.0 9.0(12 71 2¢v N+2 T 170 13.0 9.0
10 73 4v O = ¢ A -620 12.0 10.0|80 2 4v V-2 a4 100 13.0 9.0(72 11 3vy N+1 T 170 13.0 9.0
6 76 3ANO+1 +A -630 7.0 150|74 9 INS= v6 90 8.0 14.0| 5 77 29 S+1 A 140 6.0 16.0
70 69 3NO+1 42 -630 70 150| 3 79 2v V-1 a4 50 50 17.0{10 73 2¢v N+1 3 140 6.0 16.0
5 77 4v O+1 ¢K -650 20 20.0| 6 76 3v V-1 *Q 50 50 17.0{80 2 2y N+1 T 140 6.0 16.0
74 9 4v O+1 +A -650 2.0 20.0|{12 71 44 S-1 vA -100 10 210 1 7 2NN= *T 120 1.0 210
75 8 4v O+1 +A -650 20 20.0|{70 69 44 S-1 vA -100 10 210(75 8 INS+1 a4 120 1.0 210
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7 & KDKn72 Basta kontrakt 8 & KKn8732 Basta kontrakt 9 4 865 Basta kontrakt
Syd v K82 4¢ V =-130 Vast v72 5¢ V =-400 Nord v Knl1l076 46 N =420
Alla +ED Ingen + Kn8 ov +10
#983 & ¢ v & NT &E109 & ¢ v & NT #98732 & ¢ v & NT
4 E5 4109643 N7 386 6 a5 «E109 N3 2272 a74 & KKn2 N 115 6 108
v95 v E106 S7 3866 vK vDKn1098 S 3 2 2 7 2 vKD3 v E854 S 115 6 108
¢ K10975 ¢ Kn842 O 6 105 6 6 ¢ E107643 ¢ KD2 O 10119 5 7 + DKn9653 ¢ K874 0286 3 4
&EKD6 &5 V 6 105 7 6 &#KD863 &75 V 10119 5 7 #106 &D5 V28612
48 4 D64 4 ED1093
v DKn743 v E6543 v92
+63 +95 ¢ E2
#Kn10742 &Kn42 &EKKn4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 74 24 N-1 &4 -100 220 0.0|69 72 3NO-2 4Q 100 200 20| 4 79 5¢DO-2 &A 500 21.0 1.0
4 79 3¢ V= &K -110 180 4.0|71 70 3NO-2 a4 100 200 20|75 10 5¢DO-2 #A 500 21.0 1.0
71 70 2v O = 48 -110 180 4.0(75 10 3NO-2 4Q 100 200 20| 1 9 5¢0-2 &A 200 13.0 9.0
73 12 3¢ V= &K -110 180 4.0| 6 77 44 N-2 +K -100 16.0 6.0| 5 78 4¢DV-1 &6 200 13.0 9.0
2 8 3¢ V+1 &K -130 10.0 12.0|73 12 4¢ V+1 a2 -150 140 8.0| 6 77 34 S+2 +Q 200 13.0 9.0
6 77 3¢ V+1 &K -130 100 120 1 9 5¢ V= A -400 8.0 14.0| 7 76 34 S+2 *+Q 200 13.0 9.0
7 76 3¢ V+1 &K -130 10.0 120| 2 8 5¢ V= *J -400 8.0 14.0|71 70 4¢ O-2 &A 200 13.0 9.0
69 72 4e¢ V= &K -130 10.0 12.0| 5 78 3NO= 46 -400 8.0 14.0(73 12 4¢ O-2 a5 200 13.0 9.0
75 10 2¢ V +2 &K -130 10.0 12.0| 7 76 5¢ V= v7 -400 80 140| 2 8 2NS= &T 120 6.0 16.0
1 9 24 N-2 &5 -200 3.0 19.0|11 74 5¢ V= v7 -400 80 140(80 3 4¢ O-1 &A 100 4.0 18.0
80 3 3vS-2 SA -200 3.0 19.0(80 3 3NO+1 &Q -430 20 20.0(11 74 44 S-1 *J -50 1.0 21.0
5 78 24 N-3 &5 -300 0.0 220 4 79 44DN-3 ¢K -500 0.0 22.0(69 72 6&S-1 *3 -50 1.0 21.0
10 D873 Basta kontrakt 11 4 D106 Basta kontrakt 12 4432 Basta kontrakt
Ost v3 44 S =620 Syd v32 ANT S =430 Vast v 106 34 V =-140
Alla + Kn10864 Ingen + EDKn43 NS + EKn5
D95 & ¢ v & NT #1053 & ¢ v & NT #98765 & ¢ v & NT
&K & Kn652 N9 9 6 108 4 E43 & Kn7 N9 7 8 1010 496 « D10875 N8 3845
v98542 v EKN76 S99 6 108 vE98764 vKn S 97 8 1010 vYEKn84 v- S 83845
¢E752 +D3 0346 33 +95 +K108762 O 3 6 5 3 3 ¢ K9432 ¢ D10876 O 5 105 9 8
#1074 #K86 V 336 33 »74 »K862 V36533 &Kn4 &EK2 V 5 105 9 6
4 E1094 & K9852 & EKKn
vKD10 v KD105 v KD97532
+ K9 ¢- ¢-
&#EKn32 &EDKN9 D103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 10 2v V-2 *J 200 200 20| 1 11 5¢DO-4 oK 800 220 0.0 5 79 5¢DO-2 &K 300 21.0 1.0
7 77 2v V-2 ¢4 200 200 2.0(80 4 5¢DO-3 v¥K 500 200 2.0(74 69 5¢DV-2 T 300 21.0 1.0
72 71 2v V-2 *J 200 2000 20| 7 77 44 S= vA 420 150 70| 8 76 5¢DV-1 T 100 18.0 4.0
80 4 INS+2 v2 150 16.0 6.0|12 75 44 S= vA 420 150 70| 7 77 4v S-1 a9 -100 130 9.0
8 76 24 N+1 &6 140 13.0 9.0|72 71 44 S= vA 420 150 7.0|12 75 3v S-1 a9 -100 130 9.0
12 75 34 S= v9 140 13.0 9.0|74 69 44 S= +5 420 150 7.0|70 73 2v S-1 49 -100 130 9.0
1 11 INS+1 v2 120 80 14.0( 2 10 34 S+1 vA 170 8.0 14080 4 3vS-1 a9 -100 130 9.0
3 9 INS+1 v5 120 80 140| 8 76 24 S+2 vA 170 80 140 3 9 4¢ O= vK -130 8.0 14.0
579 INS+1 v9 120 8.0 14.0(70 73 24 S+2 vA 170 80 140( 1 11 3vDS-1 «9 -200 5.0 17.0
6 78 3v O-1 aA 100 40 180| 5 79 24 S= +9 110 40 18.0| 6 78 3vyDS-1 &9 -200 5.0 17.0
70 73 INS= v3 90 20 200 3 9 44 S-1 +9 -50 1.0 21.0| 2 10 4¢vDS-2 &9 -500 2.0 20.0
74 69 INS-1 v2 -100 0.0 220| 6 78 44 S-1 vA -50 1.0 21.0|72 71 5¢vDS-3 49 -800 0.0 22.0
13 #1053 Bésta kontrakt 14 « ED10 Bésta kontrakt 15 » Kn876532 Bésta kontrakt
Nord vE 6¢ N =1370 Ost v Kn95 6NT N =990 Syd v8 6NT V =-990
Alla + KKn1074 Ingen + D10952 NS + 1072
&D1064 & ¢ v & NT &ED & ¢ v & NT D9 & ¢ v & NT
a72 « ED864 N 11127 9 10 4542 487 N 8 12121212 & K 4 E94 N11351
v10654 vKD93 S 11127 9 10 v762 vD43 S 8 11111110 v KKn5 v 6432 S11351
4983 ¢ D52 011541 ¢ E63 ¢ Kn87 051111 ¢ KDKn543 ¢ E8 O 1111108 12
#9873 &K V11541 #7654 #KKn1083 V 5 1 1 1 1 K102 &#EKn54 V 1111108 12
& KKn9 & KKn963 4 D10
v Kn872 v EK108 vED1097
¢+ E6 + K4 +96
&EKn52 *92 #8763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 77 3NS= &9 600 220 0.0(69 1 3NN+3 L Y] 490 220 00| 6 79 6¢ V-1 v8 50 200 20
2 12 29v0-2 *A 200 170 5.0| 7 78 44 S+2 a5 480 190 30| 9 76 4v V-1 48 50 200 20
4 10 14 O-2 A 200 170 50|80 5 44 S+2 *A 480 190 30|69 1 5e¢ V-1 v8 50 200 20
7 78 1a O-2 *A 200 170 50| 2 12 3NN+2 v3 460 160 6.0|71 74 3¢ V+2 v8 -150 16.0 6.0
73 72 14 O-2 &5 200 170 50| 3 11 464 N+1 &5 450 7.0 15.0| 2 12 5¢ V= v8 -400 140 8.0
9 76 2N S +2 a7 180 120 100| 4 10 44 S+1 a5 450 7.0 15.0|75 70 3N O +2 &8 -460 12.0 10.0
69 1 3¢ N+2 a A 150 10.0 12.0| 6 79 44 S+1 *A 450 7.0 150| 4 10 3NO+3 &Q -490 6.0 16.0
75 70 2¢ N+2 vK 130 8.0 14.0| 8 77 44 S+1 v7 450 7.0 15.0| 7 78 3NO+3 &8 -490 6.0 16.0
80 5 2NS= a7 120 6.0 16.0( 9 76 44 S+1 a2 450 7.0 15.0| 8 77 3NO+3 v7 -490 6.0 16.0
71 74 3NS-1 v5 -100 40 18.0|71 74 44 S+1 &7 450 7.0 15.0|73 72 3NO+3 v9 -490 6.0 16.0
6 79 2v O= *A -110 20 20.0(73 72 44 S+1 v7 450 70 15.0(80 5 3NO+3 v9 -490 6.0 16.0
3 11 INO+1 v3 -120 0.0 22.0|75 70 44 N+1 &5 450 7.0 15.0( 3 11 24DN-3 +¢A -800 0.0 22.0
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16 4103 Basta kontrakt 17 4 K10962 Basta kontrakt 18 4 KD10 Basta kontrakt
Vast v9 4¢ N =130 Nord v K74 2NT N =120 Ost vD1093 6¢ S =1370
oV ¢ EKKn8754 Ingen ¢ KKn9 NS + EK1073
#D83 & ¢ v & NT *E9 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
«D854 4 EK7 N 3 105 5 4 « D53 ~E74 N8 6 8 88 2 Kn86543 492 N 1012109 11
vKn875 vK63 S 3 105 5 4 v D95 v Kn62 S8588 8 v Kn874 v K52 S 1012109 11
¢ 109 2 092774 ¢ E87654 ¢ 102 056 344 ¢ Kn8 + D96 031342
#E109 #KKn6542 V 9 2 7 7 4 *4 *#KD752 V56455 +10 #DKn982 V31342
& Kn962 «Kn8 s E7
vED1042 vE1083 vEG6
+ D63 +D3 ¢ 542
»7 #Kn10863 #EK7653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 79 56 0-2 +3 200 220 00| 5 11 3NN+1 &2 430 21.0 10| 5 11 3NDN+1 9 950 220 0.0
1 71 4¢ N= s A 130 13.0 9.0|70 2 3NN+1 T 430 21.0 10| 9 77 3NN+3 ¢2 690 200 20
3 69 3¢ N+1  &A 130 13.0 9.0|74 73 2NN+2 #4 180 180 40| 3 69 3NS+2 v4 660 17.0 5.0
5 11 3¢ N+1  4A 130 13.0 90| 1 71 INS+2 +5 150 140 80| 7 79 3NN+2  #8 660 17.0 5.0
9 77 4¢ N= s A 130 13.0 9.0| 8 78 INS+2 +6 150 140 80| 1 71 3NN+1 #Q 630 12.0 10.0
70 2 3¢ N+1 &A 130 13.0 9.0|10 76 24 O-3 s 150 140 80| 8 78 3NS+1 46 630 12.0 10.0
72 75 4¢ N= s A 130 13.0 90|80 6 24 N+1 &K 140 10.0 12.0|10 76 3NS+1 45 630 12.0 10.0
74 73 3¢ N+1  4A 130 13.0 9.0| 4 12 2NN= *T 120 70 150|70 2 3NS= 3 600 7.0 15.0
80 6 3¢ N+1 &A 130 13.0 90| 7 79 2NS= *4 120 7.0 15.0|74 73 3NS= a5 600 7.0 15.0
4 12 5¢ N-1 s A -50 4.0 180| 3 69 2¢ O-1 *A 50 20 20.0{80 6 3¢ N+3 49 170 4.0 18.0
10 76 3v V= ¢ A -140 20 20.0| 9 77 2¢ V-1 v4 50 20 20.0| 4 12 3NN-1 49 -100 2.0 20.0
8 78 3NN-5 s A -250 0.0 22072 75 3¢ V-1 49 50 2.0 20.0|72 75 5NS-2 a4 -200 0.0 22.0
19 « D87 Basta kontrakt 20 41043 Basta kontrakt 21 4 E10865 Basta kontrakt
Syd vEG3 ANT S =430 Vast v K6 2¢ N =90 Nord v DKn832 44 N =620
oV + EK85 Alla + Kn10932 NS *7
& EK7 & ¢ v & NT #ED2 & ¢ v & NT &E5 & ¢ v & NT
« K109654 «E2 N 8 10106 10 4E762 &KKn5 N6 87 66 4973 a2 N4 6 8 107
v9 v D8754 S 8 10106 10 vD94 vKn72 S6 8766 vE976 vK54 S 46 8 107
+102 ¢ Kn763 043373 ¢E86 ¢K5 074576 +83 ¢KDKn105 O 7 7 5 2 5
#DKn104 %93 V43373 #K105 #Kn9643 V74576 #K976 #DKn32 V77525
«Kn3 « D98 & KDKn4
v KKn102 vE10853 v10
+ D94 ¢+ D74 ¢ E9642
#8652 »87 »1084
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 70 3BNN+1 4A 430 21.0 10|71 3 3NV-4 *2 400 220 00| 4 70 64DV-5 A 1100 220 0.0
10 77 3NN+1  &A 430 21.0 10| 5 69 3NV-3 +9 300 190 3.0| 8 79 44 N+1 K 650 18.0 4.0
2 72 3NN= v4 400 13.0 9.0|75 74 3NV -3 *J 300 190 30|71 3 44 N+l ¢K 650 18.0 4.0
8 79 3NN= v6 400 13.0 90| 6 12 2NV-2 +J 200 140 80|75 74 44 N+1 3 650 18.0 4.0
9 78 3NN= s A 400 13.0 9.0|10 77 24 V-2 +J 200 140 80| 2 72 44 N= +K 620 9.0 13.0
11 76 3NN-= +3 400 13.0 9.0|80 7 24 V-2 *J 200 140 80| 5 69 44 S= vA 620 9.0 13.0
71 3 3NN= v4 400 13.0 90| 2 72 3#V-1 +J 100 80 14.0| 9 78 44 N= +K 620 9.0 13.0
73 1 3NN= v4 400 13.0 9.0| 8 79 INO-1 v3 100 8.0 14.0|10 77 44 N= +K 620 9.0 13.0
6 12 3¢ N+1  &A 130 6.0 16.0| 9 78 INO-1 v8 100 80 14.0|73 1 44 N= +K 620 9.0 13.0
75 74 4v S-1 *Q -50 3.0 19.0|11 76 INO= v3 -90 40 18.0|80 7 44 N= +K 620 9.0 13.0
80 7 4v S-1 oT -50 3.0 19.0| 4 70 24 N-1 3 -100 20 20.0| 6 12 5#DO-2 T 300 2.0 20.0
5 69 4v S-2 *Q -100 00 22073 1 INO+2 ¥5 -150 0.0 22.0|11 76 44 N-1 *K -100 0.0 22.0
22 4 E872 Bésta kontrakt 23 a4 Bésta kontrakt 24 & K74 Bésta kontrakt
Ost v KKn97 34 O =-110 Syd v 10974 44 O =-620 Vast v 10984 3¢ V =-110
ov + D108 Alla + D543 Ingen + Kn54
#53 & ¢ v & NT #E1032 & ¢ v & NT »E97 & ¢ v & NT
2Kn64  4K1053 N46 655 «EKKn65 #D109872 N 8 8 6 3 4 «E85 4D1096 N8 4557
v 86 vE1043 S46656 v 652 v K83 S 886 3 4 vED72 K65 S84557
¢ EKKn3 ¢ 92 097787 ¢E ¢+ K76 O55 7 109 ¢ KD92 410876 059785
#KD74  #Kn9%6 V97787 *K754 +D V55699 *D2 +108 V59785
«D9 43 & Kn32
v D52 v EDKn vKn3
¢ 7654 + Kn10982 +E3
#E1082 #Kn986 #KKn6543
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 78 3NV-3 v6 300 220 00| 9 79 54 V-2 *A 200 220 00| 3 73 3#N-= *Q 110 21.0 10
7 69 2¢ V-2 »5 200 19.0 3.0|10 78 44 V-1 v6 100 190 3.0(80 8 3#S= * K 110 21.0 10
9 79 2¢ V-2 5 200 190 3.0|72 4 54 V-1 *4 100 190 3.0| 9 79 INV-2 vT 100 17.0 5.0
11 77 2vy N-1 +9 50 16.0 6.0| 1 75 44 V= vT -620 9.0 13.0|10 78 4v V-2 *A 100 17.0 5.0
72 4 INV= a7 90 140 80| 3 73 4a V= +5 -620 9.0 13.0| 6 70 2# S= * K 90 140 8.0
571 24 O= *A -110 12.0 10.0| 5 71 44 V= *A -620 9.0 13.0| 7 69 4¢ O-1 v] 50 11.0 11.0
74 2 2NO= a7 -120 10.0 12.0| 7 69 44 V= *A -620 9.0 13.0|72 4 INV-1 vT 50 11.0 11.0
1 75 3#V+1l aA -130 8.0 14.0|11 77 44 V= vT -620 9.0 130| 5 71 34S-1 * K -50 8.0 14.0
3 73 INV+2 a7 -150 3.0 19.0|12 76 44 V= vT -620 9.0 13.0|11 77 24 O= *4 -110 5.0 17.0
6 70 2NV +1 a7 -150 3.0 190|74 2 44 0= vT -620 9.0 13.0|74 2 2y V= *A -110 5.0 17.0
12 76 2NV +1 a7 -150 3.0 19.0|/80 8 44 V= vT -620 9.0 13.0| 1 75 INV+1 vT -120 1.0 210
80 8 INV+2 a7 -150 3.0 19.0| 6 70 44 V+1 44 -650 0.0 220|112 76 INV+1 vT -120 1.0 210
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